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ПРОТОКОЛ   № 6 

ЗАСІДАННЯ  НАУКОВОГО  СЕМІНАРУ 

КАФЕДРИ ВНУТРІШНЬОЇ МЕДИЦИНИ ТА УПРАВЛІННЯ ОХОРОНОЮ 

ЗДОРОВ’Я  

 

м. Львів                                                                                          26.03.20 р. 

 Завідувач кафедри – к.н.з держуправління(доктор філософії) Неділько Р.В. 

Завуч кафедри – Жубрид М.Т. 

Відповідальна за наукові семінари – Костів З.П. 

Секретар – Білобривка В.Ю. 

 

Присутні : Неділько Р.В. - к.н.д.у.; Безкоровайна У.Ю. – к.н.д.у., Дуб Н.Є. – 

к.н.д.у., Білобривка В.Ю., Бялий А.О., Жубрид М.Т., Кузьменко О.В., Костів 

З.П., Костерева Н.В., Назар Н.С., Палагіцька О.Я., Подносова Л.М., Симканич 

Н.Д., Тверда І.В.,  Фітьо Н.В., Яремчук О.В., Шавала О.Т., Андрейко О.І. 

Порядок денний: 

1. Доповідь викладача  Бялого А.О. на тему: «Деонтологічні аспекти при 

вивченні дерматовенерології студентами медсестрами»  

 

1. Слухали: 

Бялого А.О.– викладача  кафедри 

Медична деонтологія - це сукупність етичних норм і принципів поведінки 

медичного працівника при виконанні своїх професійних обов'язків. 

Зміняються епохи, покоління людей, але залишаються недуги, а отже, і лікарі, 

покликані полегшувати страждання хворих. Успіх в здійсненні медичними 

працівниками цієї гуманної місії залежить не лише від своєчасної діагностики і 

лікування, але і від характеру взаємин лікаря і пацієнта, колег за фахом, 

персоналу медичних установ, дотримання принципів медичної деонтології у 

всіх областях, у тому числі в дерматології і венерології. 

В даний час створилася певна диспропорція між високим рівнем соматичного 

обстеження дерматологічного хворого і повнотою вивчення його особи, 

духовного світу, стався розрив між лікувальною дією на соматику і психіку. 

Подібна ситуація погіршує прогноз багатьох дерматозів, особливо тих, при 

яких морфологічні елементи прояву хвороб незначні або зовсім відсутні, а 

суб'єктивні відчуття викликають тривалі і болісні страждання (. Визнано, що 

будь-який хронічно протікаючий дерматоз може бути чинником, що змінює 

особу хворої людини. 
 



Викладач  змістовно розповів   про всі аспекти деонтології  в 

дерматовенерології 

Виступили:  

 Кузьменко О.В. – викладачка кафедри, яка звернула увагу на те, що останніми 

роками роль середнього медичного персоналу зросла. Медичні сестри почали 

працювати із складною технікою, виконувати відповідальні маніпуляції. Це 

вимагає високої кваліфікації та постійного вдосконалення знань. 

Проте надзвичайно важливим залишається спілкування з хворими. 

Високі морально-етичні принципи, чітке дотримання деонтологічних норм 

лікарями та середнім медичним персоналом мають величезне значення для 

ефективного лікування хворих.  

 

Ухвалили:  

1. Використовувати дану інформацію викладачами при викладанні  своїх 

дисциплін, кураторами груп при проведенні   виховних годин. 

2.Дану інформацію взяти до відома 

 

 

 

Зав. кафедри                                                             к.н.д.у., Р.В. Неділько  

Відповідальна  за  наукові  семінари                                     З.П. Костів  

 

Секретар                                                                                    В.Ю. Білобривка 

 

 


